
2023年小班社会实践活动方案水果店(汇
总5篇)

为了确定工作或事情顺利开展，常常需要预先制定方案，方
案是为某一行动所制定的具体行动实施办法细则、步骤和安
排等。写方案的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意
呢？以下是小编为大家收集的方案范文，欢迎大家分享阅读。

小班社会实践活动方案水果店篇一

1、通过外出游玩的活动，让幼儿充分感受集体外出的兴奋和
喜悦。

2、开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活，增强环
保意识。

3、知道要跟着老师和同伴，不能擅自离开集体。

4、促进亲子感情。

“春意盎然游锦江”

20xx年4月19日(星期二)

上海锦江乐园

1、事先联系好车辆5辆，8:00集中各班，8:15正式发车。

2、各班出发前做好各项安全教育

3、活动前保证充足的睡眠。

4、为孩子准备小点心，提前发放给每个孩子。



1、 加强管理和监督措施。保教主管对各个环节的安全防范
措施做到层层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的第
一责任人，全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好
幼儿活动，维持好纪律。保育员负责照顾好幼儿出游的护理
工作。除此以外，各班级增配行政人员，保障出游的安全工
作。

2、 班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全
防范意识和自我保护能力。

3、 保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

4、 春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

5、活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、不打
闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸
出窗外。

7、 注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

8、 班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼
儿安全。

1、确立活动小组。

总负责人：胡宏芳

总领队：康英

保健老师：印敏

组员：各班班主任，保育员

2、稳定幼儿情绪，做好准备工作(上厕所、检查衣物、所带
物品)。



3、带领幼儿上车，安排座位，清点人数，提醒幼儿与家长注
意安全，关注个别幼儿。

5、达到上海锦江乐园，清点人数，发放游乐券。提醒家长
与2:15分在乐园大门口集合，合影留念。(午餐自理)

6、自由活动。

7、2:30 准时发车，回幼儿园，清点人数。

小班社会实践活动方案水果店篇二

地点：惠泽公园

1、活动对象：小班四个班级所有幼儿

2、教师安排：幼儿排队分两组，每班两名教师协调负责。

设计思路：

现在的孩子大多都是独生子，家长的过度溺爱使我们的孩子
失去了劳动的机会，为了培养孩子爱劳动的意识，体验劳动
的快乐，根据小班幼儿的年龄特点，我们选定了离幼儿园较
近的公园为活动地点，让孩子们通过观察公园的美景及地面
垃圾形成的对比，亲自拣拾扔弃物。

一、活动目的：

1、通过亲自拣拾扔弃物，体验劳动的快乐。

2、萌发幼儿爱劳动的情感。

3、激发幼儿保护环境的意识。

4、提高幼儿的社会实践能力培养幼儿的团队意识.



二、活动行径：

三、活动需求及准备工作：

每班安排两名幼儿家长跟队，协助本班教师。

教师：毕婧钰 邢丽君 吴雅妮 燕亚妮 赵丽丽 白羚 原喆芳
崔晓瑜

主要负责人：毕婧钰 吴雅妮 白羚 原喆芳

1、活动前做好动员工作，并将路线设计好。

2、准备物品：每人带一个垃圾袋 相机 旗一面

四、延伸活动：要求幼儿回家后向爸爸妈妈及家人宣传不乱
扔垃圾，保护环境。

小班社会实践活动方案水果店篇三

活动目标：

1.知道排队的重要性，学会正确的排队方法：不插队、不拥
挤、保持一定距离。

2.学会在集体生活中与同伴友好相处，养成自觉排队的好习
惯。活动准备：

1.小熊玩偶，小动物的图片：小熊、小猪、小狗、小猫、小
羊。

课件。

活动过程：



一、故事导入，激发幼儿的兴趣。

师：今天我们小四班来了一位新朋友，我们一起把它请出来
吧。(出示小熊玩偶)

小熊给大家带来了一个好听的故事，你们想听吗?

二、讲述故事《小熊买冰淇淋》，感受排队的重要性。

1.讲述故事《小熊买冰淇淋》。

2.根据故事进行提问。

(1)故事里有哪些小动物?

(2)小熊去买冰淇淋，它排队了吗?它是怎么做的?

(3)小熊买到冰淇淋没有?为什么?

(4)买冰淇淋的时候应该怎么做?

3.教师出示小动物图卡，请幼儿给小动物排队。

三、师幼共同讨论，说一说应该怎样排队。

1.师：小动物都学会排队了，那么小朋友会排队吗?

2.师：我们生活中哪些地方需要排队?为什么要排队?(引导幼
儿讨论、回答)

3.播放ppt，结合图片讲述。

4.小结：排队要一个跟好一个排整齐，排队时不能插队、不
拥挤、前面和后面的小朋友之间要保持一定的距离。



四、大家一起来排队。

师：我们小四班的小朋友都会排队吗?接下来我们就排队喝水
来比一比，看看谁是会排队、讲秩序的好宝宝。

小班社会实践活动方案水果店篇四

惠泽公园

1、活动对象：小班四个班级所有幼儿。

2、教师安排：幼儿排队分两组，每班两名教师协调负责。

现在的孩子大多都是独生子，家长的过度溺爱使我们的孩子
失去了劳动的机会，为了培养孩子爱劳动的意识，体验劳动
的快乐，根据小班幼儿的年龄特点，我们选定了离幼儿园较
近的公园为活动地点，让孩子们通过观察公园的美景及地面
垃圾形成的对比，亲自拣拾扔弃物。

1、通过亲自拣拾扔弃物，体验劳动的快乐。

2、萌发幼儿爱劳动的情感。

3、激发幼儿保护环境的意识。

4、提高幼儿的社会实践能力培养幼儿的团队意识。

每班安排两名幼儿家长跟队，协助本班教师。

教师：

主要负责人：

1、活动前做好动员工作，并将路线设计好。



2、准备物品：每人带一个垃圾袋、相机、旗一面。

要求幼儿回家后向爸爸妈妈及家人宣传不乱扔垃圾，保护环
境。

小班社会实践活动方案水果店篇五

新学期开始了，孩子们陆续入园。由于年龄小，又加上离开
父母后进入了一个新的环境，他们的心里难免会感到不安与
恐惧，于是哭闹现象屡见不鲜。为了缩短孩子们的入园焦虑
起，让他们尽快的熟悉环境和适应幼儿园的生活，我设计了
这个主题活动。

1、初步接触并学习看幼儿园的平面图，知道我们的幼儿园很
大。

2、巩固对幼儿园的名称、自己所在班级的认识，知道幼儿园
各活动场地的名称。

1、前期经验准备：幼儿已经参观过整个幼儿园，并对幼儿园
有了一个初步的认识。

2、教具准备：墙上画上幼儿园的平面图，幼儿园里面比较有
代表性的地方的照片。

一、导入活动：开汽车进教室。

老师开着汽车带领幼儿进教室，在教室门口，老师问幼
儿：“汽车到站了，这是哪里?是什么幼儿园的小三班?”老
师着重“邹区中心幼儿园”几个字，并带领幼儿朗读，加深
幼儿对自己所在幼儿园名称的认识。

二、中间部分：认识幼儿园的平面图。



1、带幼儿来到平面图前并坐下。引导幼儿看平面图，提
问：“请小朋友看这一幅图，你能看出这是什么地方吗?”幼
儿猜过后，老师指出，这是我们的幼儿园：邹区中心幼儿园
的平面图。

2、利用幼儿园各场地的实例图片引导幼儿对幼儿园平面图的
认识。

(1)、依次出现教学1楼、教学2楼，知道有楼上、楼下。知道
楼上有许多个班，楼下也有许多个班，然后贴在平面图上。

(2)、出示小3班门口的标记图，提问：“这是哪里?它在这幅
图上应该在哪呢?”幼儿回答后，老师贴上图片。

(3)、出示东操场、西操场、北操场的图片，贴在平面图上，
让幼儿学习认识方位：东、南、西、北。

(4)、出示午睡室、厨房、车棚图片，猜猜应该贴在平面图的
哪里?幼儿猜过后老师贴上。

三、操作活动：打扮幼儿园。

提问：在幼儿园的平面图上还缺什么?怎么让我们的幼儿园变
得更美呢?

老师示范在幼儿园平面图的空地方贴上一棵树和一朵花。

幼儿操作，老师指导幼儿，一棵树的旁边贴一朵花。提醒幼
儿把撕下的纸放到篓子里。

四、结束活动：开着汽车离开教室。

提问：你最喜欢幼儿园的'哪里?为什么?

请幼儿跟着老师开着汽车到小朋友最喜欢的东操场去滑滑梯。


